Ministry of Land, Infrastructure, Transport and Tourism

記者発表資料

国道220号海潟拡幅事業(海潟地区)2車線拡幅工事 区間が全線完成いたします!!

現在工事を進めている海潟拡幅事業の延長0.4kmの完成日時が決まりましたのでお知らせいたします。また、これにより海潟拡幅事業全線の工事が完成いたします。

■工事完成日時

平成23年2月25日(金)15:00(予定)



■工事完成区間

鹿児島県垂水市海潟地内(延長0.4km)

- ※2月25日(金)14:30頃より、現在車線規制を行っている車道(路肩部)・歩道の仮設材の撤去を開始し、順次、交通開放を行います。
- ※交通開放を完了するまで引き続き、安全確保に十分配慮し工事を進めて参りますので、皆様のご理解とご協力をよろしくお願いいたします。

平 成 2 3 年 2 月 2 1 日 国土交通省 九州地方整備局 大隅河川国道事務所

【問い合わせ先】

国土交通省 九州地方整備局 大隅河川国道事務所

電 話:0994-65-2541(代表)

技術副所長 北園 猛(内線205)

1. 事業概要

海潟拡幅事業は垂水市市木~同市海潟間(延長5.1km)の交通安全の確保を 目的とした車道の拡幅及び歩道設置を行う事業です。

本事業は昭和47年に事業着手し、現在に至るまで延長4.7kmの工事が既に完成しており、今回、垂水市海潟地区(延長約0.4km)の完成により海潟拡幅事業全線の工事が完成します。

2. 整備効果

車道と歩道の明確な分離により車両だけでなく、沿道に住まわれている方々が安心して利用できる自転車や歩行空間が確保されることになります。事業箇所区間は沿道の協和小学校の通学路に指定されており、安全性の向上が期待されます。

3. 工事前後の状況

工事起点部付近[垂水市方面→桜島方面]

